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„Vajon az Isten nem szolgáltat-e igazságot választottainak?” Lukács 18,1-8

Egymás után két imahét van most mögöttünk, testvéri találkozásokkal, az egymással Krisztusban
való közösségünk megélésének alkalmaival. Az imahetek másik fontos üzenete, amelyről a nevét is
kapta,  a  közös  imádság:  egységért  a  széttagoltságban,  közbenjárás  a  minket  és  a  világot  érintő
témákban. Ennek mai záró napján szólal meg ez az ige, mely az imádkozásban való kitartásra hív.

Imádkozunk? Természetesen. Hiszen ez alapvető része kegyességünknek. Mondanánk rá és lépnénk
is tovább azzal, hogy itt minden rendben van. De ha az Úr Jézus erre nézve tanítást mond, azt nem
véletlenül teszi: kell lennie valaminek, amiben tanulhatunk, ami által mélyülhet hitünk és vele való
kapcsolatunk  –  az  imádság  terén  is.  Miért  mondja  el  ezt  a  történetet?  Hogy  az  övéi  mindenkor
imádkozzanak és ne fáradjanak bele – magyarázza Lukács még bevezetésként. 

Mi ez a szüntelen imádkozás, amire a Szentírás máshol is felhívja figyelmünket? Biztos hogy nem
reggeltől estig való ima mormolás, annyiban biztosak lehetünk. Sokkal inkább egy életforma: olyan
teljes bizalom a mi mennyei Atyánk iránt, amivel minden helyzetben, minden időben oda tudunk lépni
hozzá. Ifjainkkal így tanuljuk: az imádság az Isten iránti bizalom, a hit kifejeződése. Imádságunk,
imaéletünk a hitünk fokmérője. 

Éppen ezért van szükségünk erre a szent noszogatásra, amit ebben az igében találunk. Maga az a
tény,  hogy  Jézus  fontosnak  tartja  övéit  emlékeztetni  erre,  majd  a  példázat  lezárásánál  elhangzó
félmondat: hogy talál-e hitet az Úr, amikor visszajön, éppen a mi imádságunk hiányosságára mutat rá.
Van-e olyan hitünk, hogy Istenhez forduljunk bármely helyzetben? Nem csak a bajban! Nem csak
legvégső esetben! Hanem életre szóló barátságban, megosszuk vele életünket.

Eddig magunkat vizsgáltuk, de ez a tanítás nem csak rólunk szól! Bár ott az ellenszenves hamis
bíró, akit Jézus felmutat, az az Igaz Bíró, a mennyei Atya. Ha még a hamis bíró is hallgat a kitartó
szóra, hogy ne tenné ezt az Igaz Bíró azokkal, akik szüntelen előtte vannak? Ő készen van arra, hogy
meghallgasson.  Készen  van  arra,  hogy  gondoskodjon.  Ő  teljesen  nyitott  a  mi  dolgainkra,  hiszen
Jézusban éppen ezt fejezte ki, hogy mennyire fontosak vagyunk a számára! Őbenne úgy remélhetünk,
hogy  igazságot  szolgáltat  ügyünkben.  Ahogy  igazságot  szolgáltatott  az  ősi  Vádló  ellen,  aki
elpusztításunkra tört.  Az Úr felmentő ítélete szól perünkben, igaznak nyilvánítva minket.  S ennek
egyetlen feltétele, hogy hittel forduljunk hozzá, a mi szívünket őszintén elé tárva szüntelen. Legyen
ilyen imádság a mi életünk, hogy hitet találjon szívünkben, amikor eljön. Ámen.

HIRDETÉSEK
1. Alkalmaink
Visszatekintve az elmúlt két hétre, áldott alkalmakat élhettünk meg az Aliansz imahét és az Ökumeni-
kus imahét sorozatain. Köszönjük a hűségét a részvételben testvéreinknek és a házigazdai szolgálatot a
héten szervezett szeretetvendégségen.
Január folyamán – az imahetek eddigi alkalmait követően – vasárnapi istentiszteletre és gyermekis-
tentiszteletre készülhetünk a szokott rendben 10 órától. Az alkalom előtt negyed órával szeretettel vár-
juk imaközösségre a gyülekezet tagjait. Szombaton 16 órakor a konfirmandusokkal ismét találkozunk.
Újra lehet jelentkezni házi istentiszteletek fogadására. Ennek lehetőségét idén is kinyitjuk egész évre.
Kérjük, hogy a tervezett időpont előtt legalább egy héttel jelezzék szándékukat a vendéglátók. Kö-
szönjük!
2. Januárnak ezekben a heteiben ellenőrizhető a Választói névjegyzék, valamint az Egyháztagsági név-
jegyzék. Az ezekkel kapcsolatos észrevételeket kérjük jelezzék tagjaink január 31-ig.
3. Meghívást kaptunk egy egyházmegyei rendezvényre, melynek Dunaújváros ad otthont e hét csütör-
tökön 17 órától. A Magyar Református Nemzetstratégia vitairatáról tájékozódhatunk, valamint oszt-
hatjuk meg ezzel kapcsolatos véleményünket. Kérem az érdeklődőket, hétfő délig jelezzék részvételi
szándékukat.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


